
1. Sea
L = fP 2 Pro�p : (9x 2 N) 	1;1;�P (x;EBE) = EBEg

Encuentre un programaQ 2 Pro�p tal que Im(	1;0;�
�
p

Q ) = L yDom(	
1;0;��p
Q ) =

!. Para cada macro usado dar el predicado o la funcion �p-computable
asociada dependiendo si es un macro de tipo IF o de asignacion

2. Sea � = f@; $g y sea
P : fimparesg � �� ! !

(x; �) !
�

x si x � 3
j�j caso contrario

3. (Booleano) Sea � = f@; $g. De el diagrama de una maquina de Turing
deterministica con unit que compute a la funcion

f : f(�; �) 2 ��2 : � 2 f@g+g ! ��

(�; �) ! �

4. V o F o I. Justi�que

(a) f(!; 2)g es una funcion cuyo dominio es f!g
(b) La funcion x+ 1 es �-mixta, cualesquiera sea el alfabeto �

(c) Si P es un procedimiento efectivo que computa una funcion f : Df �
! ! ! entonces el conjunto de datos de entrada de P es Df

(d) Sea � = f4;Ng. EntoncesR(p0;11 ; f(4; p0;33 ); (N; dN�p0;33 )g)(4N;4N) =
4NNN

(e) Si P1; P2; P3 son predicados �-p.r. y DP1 = DP2 = DP3 , entonces el
predicado (P1 _ P2 ^ P3) es �-p.r.

(f) Sea � un alfabeto y sea P0 2 Pro�. Entonces

�n;m� �
�
pn;m1 ; :::; pn;mn+m; C

n;m
P0

�
es una funcion �-mixta (aqui pn;m1 ; :::; pn;mn+m; C

n;m
P0 son respecto del

alfabeto �[�p, es decir son funciones con dominio !n� (�[�p)�m)
(g) Si M = (Q;�;�; �; q0; B; F ) es una maquina de Turing, entonces

� : Q� �! Q� �� fL;R;Kg
(h) Si P 2 Pro� es tal que GOTO no es subpalabra de P entonces 	1;0;!P

es �-p.r.
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